

亞洲大學 榮獲6大國際設計／發明競賽

三屆內榮獲31面金牌、8件德國iF、紅點設計大獎

近三年來，亞洲大學學生積極投入國際設計暨發明競賽，參加6大國際設計及發明大賽，共獲31塊金牌、7特別獎；且有7組17位同學獲德國紅點（Red dot）設計獎，1組3位同學獲2012年德國iF Award設計獎，表現亮麗。

上月23日，視傳系有2組4位同學設計「互動教育繪本-異視界冒險」、「海報創作-核乘」等作品，榮奪德國2012年紅點傳達組設計獎；去年8月，視傳系、商設系有4組、12位同學設計祈線緣、相對論、水環啞鈴、行動照護箱等作品，分獲2011

德國紅點設計獎，其中「祈線緣」榮獲最佳獎(best of the best)。另商設系吳亭萱同學曾以「香」包裝設計作品，獲2010紅點設計獎。

商設系主任翁振宇說，商設系、視傳系學生4件作品入圍2009年、2012年德國iF設計獎（iF Award），

其中，商設系同學設計的「水域救生指引裝置」，不但榮獲國際設計界有「奧斯卡」之稱德國iF設計大獎，還擠入全球前20名，也是台灣得獎作品中第1名，作品圖像唯一被選登iF官方網站全球宣傳，相當難得。

此外，亞洲大學學生發明團隊從

2010年至2012年，近百位同學分赴瑞士日內瓦、法國巴黎、馬來西亞、韓國首爾，參加7次國際發明競賽，共獲31金、36銀、21銅、7特別獎。其中，兩項發明專利已轉讓廠商，獲60萬元轉讓金，為同學賺進人生第一桶金。

**亞洲大學 奬學金最高250萬元
新生入學**
(獎學金一覽表)

入學方式	獎學金項目	最高金額(新臺幣)
考試分發入學	考試分發入學獎學金 各學系探討各科目原始總分達前3%、且英文成績達均標以上之新生（分8級，8萬元至250萬元）	250萬元
	免學雜費之獎勵 每學系（組）新生之原始總分第一名者	45萬元
	英文成績優良入學獎學金 (分2級，12萬元至16萬元)	16萬元
專案獎學金	「千萬元國際設計菁英班」歐美交換留學獎學金 「千萬元國際設計菁英班」日本、大陸留學獎學金	50萬元
	「品牌實習與保證就業」獎學金 「出國短期研修」獎學金	15萬元
	清寒安心樂學獎學金 (4年免學雜費、免住宿費、全學年提供上課期間9個月，每月新台幣6仟元生活津貼)	60萬元
專案基金	設立創業獎學金2000萬元，保證就業42班、500位同學，畢業贊助創業。	2000萬元

◎詳見亞大網站：<http://www.asia.edu.tw>



▲亞洲大學參加2012年5月馬來西亞國際發明展，勇奪11金8銀1銅2特別獎，全體師生拿著國旗、金牌等在頒獎現場合影。

亞大與蕭青陽設計等28家企業簽500位學生保證就業班！

亞洲大學7月12日與寶成國際集團、巨大（捷安特）機械公司、臺灣數位光訊集團、中國醫藥大學附設醫院、蕭青陽設計工作室等28家知名企業，簽定65個品牌學程班、保證500位同學就業；休憩系李瑋玲同學說，現有5位休憩系應屆畢業生就在福容飯店見習，畢業即就業，在亞洲大學就能兌現；同時學校還設立2千萬元創業基金，協助畢業生創業，「亞洲大學，足甘心！」

亞洲大學提出「品牌實習與保證就業班」策略，獲中國醫藥大學附設醫院院長周德陽、順集科技董事長洪猶男、大可意念傳達公司總裁謝隆發等

人支持，允諾全力配合，他們在簽約儀式說：「保證就業，就是了不起、有意義的決定！」聘用應屆畢業生是有風險的，人才培育要花點時間，亞大願意讓在校學生提早三年，與企業合開品牌學程，進入職場實習，還保證就業，辦學魄力在國內大學中少見。

大可意念傳達謝總裁表示，該公司聘用亞大商設系畢業生，他們不但有設計理念，還有表達能力，最近有個企劃案，起初該公司怕爭取不到該案，中途讓亞大生上台報告後，立即取得合約。他很高興能跟亞大簽訂品牌實習與保證就業。



■亞洲大學校長蔡進發（前排右二）與各大知名企業負責人簽訂保證就業班。

亞洲大學推出曼陀珠計畫 「一日亞大家族人，終身一家人！」

「我的家族長是學校創辦人耶！今天中午我們一家7人，由創辦人請吃便當話家常，好開心喔！」亞洲大學數媒系林鳳竹同學，一直向同學說她被創辦人蔡長海選為家族成員，受照顧關懷的過程。這是亞洲大學最近所推出的「曼陀珠」全校家族化計畫行動，希望每位進入亞大的學生，都有如在溫暖家庭一般，師生能相互關照，成長精進！

亞洲大學校長蔡進發指出，他也有6位同學是他家人。該校除設學習、課業、生涯三導師外，現又推出曼陀珠計畫（Mentorship），由每位專任教師「認養」大一新生6位同學為家族成員，教師是家族長。每月聚會1至2次，平時有任何情事，要聯絡關懷、分享歡樂或共同解決問題。4年後，每位教師有24位家族同學；10年後，就有36位家族同學在社會服務。長久

以後，每個亞大家族，校內外相互幫忙扶持，相信每位亞大人會以家族為榮！

「一日亞大家族人，終身一家人！」亞洲大學總務長朱界陽說，他6位家族同學暑假分別打工或旅遊，他都瞭若指掌，等待開學聚餐驗收成果。全校近400位教師，正等待下學期2千多位新生家族成員，他說：「為子女教育操勞的家長，就放心把學生交給亞洲大學吧！」